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ATA DA  TRIGÉSIMA  OITAVA  REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PROJETOS,
CONVÊNIOS, CONTRATOS E INSTRUMENTOS CORRELATOS DA UNIVERSIDADE DE
BRASÍLIA (Capro), realizada em  vinte  e  nove  de  maio  de dois mil e  vinte, às nove horas e dez
minutos, por videoconferência, com a presença dos seguintes membros: Maria Emília Machado Telles
Walter (Presidente); Adauto  João  Pulcinelli (membro do Conselho Universitário, representante titular da
área de Ciências da Vida); Daniela Marques de Moraes (representante titular da Câmara de Ensino e de
Graduação); Gladston Luiz da Silva (membro do Conselho Universitário, representante suplente da área de
Ciências Exatas e da Terra);  Gustavo Adolfo  Sierra  Romero (membro do Conselho Universitário,
representante titular da área de Ciências da Vida);  Eduardo Tadeu Vieira (membro do Conselho
Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais II); Francisco Ricardo Cunha
(representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação);  Jez Willian Batista (membro do Conselho
Universitário, titular da área de Ciências Exatas e da Terra);  João Bosco Crema Júnior (Diretor de Apoio a
Projetos Acadêmicos);  Maria Lucilia dos Santos (Decana de Administração);  Maria Regina Fernandes de
Oliveira (representante titular da Câmara de Ensino e de Graduação);  Luci Sayori Murata (representante
titular da Câmara de Extensão); Liliane Campos Machado (membro do Conselho Universitário,
representante titular da área de Ciências Humanas  e Sociais  I);  Olgamir Amância Ferreira (Decana
de Extensão);   Rozana  Reigota  Naves (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de
Ciências Humanas e Sociais I); Sandro Augusto Pavlik Haddad (membro do Conselho Universitário,
representante titular dos  campi); Silvia Ribeiro de Souza  (representante titular da Câmara de
Extensão).  Ausências justificadas: Adalene  Moreira Silva (Decana de Pós-Graduação);  Reinaldo José de
Miranda Filho (membro do Conselho Universitário, representante titular dos  campi); Renato Tarciso
Barbosa de Sousa (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas
e Sociais II); Roberta Mary Vidotti (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de
Ciências Exatas e da Terra). Convidados: Cláudia Naves David Amorim (Diretora de Pesquisa); Alice
Cidade da Silva Ferraz (Assessora do  Decanato  de Pesquisa e Inovação) e Yara Carvalho Barros
(Coordenadora de Exame e Prestação de Contas do Decanato de Administração).   Dando início à ordem do
dia, seguimos aos   ITENS  DE PAUTA: 1) Informes: 1.1) A  professora Cláudia informou  que o fundo de
doações da UnB para captação de recursos e financiamento de projetos e ações internas da Universidade
voltados à pesquisa e ao combate da Covid-19 está em fase de ajustes finais. Ela solicita aos membros a
divulgação deste  fundo de doações  nas unidades acadêmicas.  1.2)  A professora Cláudia comunicou que
está sendo criado o 2º (segundo) portfólio de projetos para disponibilização das propostas aos possíveis
parceiros financiadores.  1.3) A professora Claudia  informou    que  está sendo instituída a Instrução
Normativa referente à regulamentação do compartilhamento de  laboratórios, a qual faz parte das  ações  da
 Política  de  Inovação da UnB.  1.4)  A professora Cláudia  informou  que está havendo  interlocução
 com a  Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal  (FAP-DF) para tratativas de financiamento de
projetos.  Alguns dos  projetos  da UnB escolhidos para financiamento da FAP-
DF  foram  também cotados  pela  Secretaria de Saúde do Distrito Federal  (SES- DF). Desta forma,
será  divulgada uma lista  definitiva  de projetos financiados pela FAP-DF.  1.5)   A  Alice  informou que há
normativos pendentes de deliberação pelo colegiado da  Capro,  quais sejam a  Instrução  Normativa de
projetos Internacionais  e  a Instrução Normativa de  avaliação  das   fundações  de
apoio.  1.6)  A  Professora Maria  Regina  informou que  a vigência de seu mandato na CEG  expirou e,
portanto,  deixou de ser membro da  Capro.   Ela  agradeceu  por  esse  período  de  aprendizado,  e
desejou sucesso na  continuidade  dos trabalhos desta Câmara . 1.7) a  Presidente  agradeceu, em nome da
 Capro  e do  DPI,   a  atuação ativa da professora Maria  Regina. 1.8) A professora  Lucilia  informou  que o 
DAF  recebeu  uma comunicação  oficial  do  MEC, a qual   informa  que  os  recursos de  Emendas 
Parlamentares  que não forem executados  serão retirados do caixa da UnB e poderá  haver  descontos  nos
recursos de  despesas  ordinárias da Universidade. 1.9) A Presidente da informou que a professora Claudia
continuará na condução dos trabalhos voltados aos projetos de pesquisa e combate ao  Covid-
19.  1.10)  A  Alice  comunicou  que as prestações  de contas  de  TEDs  celebrados com o MEC que
representam projetos antigos  estão  sendo   regularizados.  2) Aprovação da ata da  37ª  Reunião  Ordinária
da  Capro.  DELIBERAÇÃO:  Aprovada com 1 (uma) abstenção.  3)  Processo 23106.070675/2019-51.
Instrução Normativa de Prestação de Contas e Avaliação de Resultados.  Unidade interessada:
UnB. Relatora: Cláudia Naves David Amorim. DELIBERAÇÃO: aprovado por unanimidade.  Por decurso
de tempo, foram retirados de pauta os itens 4, 5,  6  ,  7 e 8.  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
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encerrada às doze horas e trinta  e três  minutos, da qual eu,  Jessika Soares dos Santos Raimundo,
Secretária  da  Capro, lavrei a presente ata, aprovada na  39ª Reunião Ordinária,  realizada em 12/06/2020
e subscrita por mim e pela Presidente da Capro. 

Documento assinado eletronicamente por Maria Emilia Machado Telles Walter, Presidente da
Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos, em 16/06/2020, às 13:07,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Jessika Soares dos Santos Raimundo, Secretário(a) da
Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos, em 16/06/2020, às 13:16,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 5359687 e o código CRC 67B04EF3.
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